9 KJIACC.

1. Haiimure BCe perenuns ypaBHeHUsT

r—2 5 4 — — 2
L5 y ly |

Y xy x xy
OrBer: z =1, y = 2.
Peiterne. 910 ypaBneHue mpuBOINTCS K BUIY

22 — 20+ 5 =4y —y* —|y—2z|, xy#O0;

(z —1)* + (y —2)* + |y — 22| = 0.

Kawk/0e ciaraemoe ciesa HEOTPHUIATEIBHO, T03TOMY CyMMa Oy/eT HyIeM TOJbKO I Hy-
seBbIX caaraembix: £ — 1 =0,y —2 =0, y — 2z = 0, 2y # 0. OTKyaa mOIy9aeM OTBET.

2. Xopgaa C'D okpyx)HoCTH ¢ TIeHTpoM B Touke O TepHeHIUKYIIpHA ee auaMerpy AB,
xopaa AFE mepecekaer pagmnyc OC B Touke M, a xopga DE — xopany BC B Touke N.
Hokaxwure, aro nmpamas M N napasrenbia mpsMoit AB.

Pemtenne. Z/CAB = ZCDB = AAOC ~ ADBC (1.k. paBuobeupennsie). ZCAE =

/CDE v ZACM = /DCN = ANACM ~ ADCN. U3 nomobwuit cremyer, 910 C—M =

CN
cCA CO
CD-CEB = orpe3ok M N genut croponb! Tpeyroabanka OC B Ha TpomopIinoHa bHbIe
orpe3kn = M N|OB.

3. Mg HaTypasbHBIX uduces a, b, ¢ U T, Yy, 2 BRIIOJHSIOTCH paseHcTsa a’ + b2 = ¢ u

22 +1? = 22. JlokaxKuTe HEPABEHCTBO
(a+2)* + (b+y)* < (c+2)%

Korya jocruraercst paBeHCTBO?
Pemrenne. Onpenenmm Bextopa ¢{a; b} n zZ{x;y}. Torna |¢+ 2] < |¢] + |Z] = ¢ + 2z nHepa-
BEHCTBO TPEyTOJbHUKA. B KOOpauHaTax 3TO HEPABEHCTBO IprobpeTaer BUI:

Vie+z)?2+0+y)?<ct e

Papencrso jocruraercs, korpa pekropa ¢{a;b} u Z{x;y} ommnakoBo HampasiieHbl, T.e.
a b ¢

4. Paszpexxbre npaBuiibHBI MIECTUYTOJbHUK HA O YacTeil U CJ0KUTE U3 HUX KBapaT.
Pernenune. Otpesok AG paBeH CTOpOHE KBaIPATa.




5. Haiinure BCe 3HAUEHMS TIApaMeTpa a, IPU KaXKJ0M U3 KOTOPBIX ODIue Pelrenus Hepa-
BercTs 2 —4r +2 —a < 0 m 22 — 52 + 2a + 8 < 0 06pasyioT Ha YHCI0BOH OCH OTPE3OK,
JUITMHA, KOTOPOTO DAaBHA €IUHHUIIE.

OtBeT: a = —1;0=—1,75

Pewmenne. B miockoctn Oxa cTpOUM MHOYKECTBA PEIIEHU HEPABEHCTB (IacTh MJIOCKOCTH,
orpaHWYeHHON mapaboramu) a > w2 —4r + 2 u a < —0,52% + 2,52 — 4. B obmeit wacTn
pertiernst HaxomuM oTpe3ku AB u C'D nivHB OfWH, COOTBETCTBYIOIINE 3HAUEHUIM ¢ = — |
n a = —1,75 cooTBeTcBeHHO. pyrux 3Havennil HeT, TaK KaK BHYTPH IIOJOCHI MeXKIY TIPs-
mbimu AD u BC' Bce orpesku punbt 1, npu a € (—1,75; —1) perrenue o6pasyer orpes3ok
BOJIBIITE OHOTO, BHE YKA3aHHOTO MPOMEXKYTKA — MEHBIIE OTHOTO.
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